

*DIÁRIO*  
**OFICIAL**



*Prefeitura Municipal*  
*de*  
*Senhor do Bonfim*



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### AVISO

ERRATA .....



## ERRATA



### ERRATA

#### RATIFICAÇÃO E RESUMO DE CONTRATOS DOS PROCESSOS A SEGUIR

**CONTRATO Nº** 0032/2023, 0033/2023, 0034/2023, 0035/2023, 0053/2023, 0054/2023, 0055/2023, 0056/2023, 0057/2023, 0058/2023, 0059/2023, 0060/2023, 0061/2023, 0062/2023.

**DISPENSA Nº** 1075/2022, 1074/2022, 1073/2022, 1076/2022, 0977/2022, 0981/2022, 0978/2022, 0976/2022, 0979/2022, 0975/2022, 0985/2022, 0984/2022, 0983/2022, 0980/2022.

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº** 1577/22, 1579/22, 1580/22, 1578/22, 1463/22, 1465/22, 1462/22, 1461/22, 1466/22, 1470/22, 1469/22, 1468/22, 1467/22, 1460/22.

A Prefeitura Municipal de Senhor do Bonfim torna público, que por motivo da MP 1.143/2022 que aumenta o salário mínimo para R\$ 1.302,00 a partir de 01 de janeiro de 2023 e não mais o valor aprovado pelo Congresso no Orçamento de 2023 como R\$ 1.320,00, está realizando a seguinte errata da Ratificação e Resumo de Contratos:

Edição: 3.344 / Ano 11.

Data da Publicação: 16 de janeiro de 2023.

#### ONDE SE DIZ:

**RATIFICAÇÃO:** no valor global de R\$ 3.960,00 (três mil e novecentos e sessenta reais)

**RESUMO DO CONTRATO:** Valor global estimado do Contrato: R\$ 3.960,00 (três mil e novecentos e sessenta reais).

#### LEIA-SE:

**RATIFICAÇÃO:** no valor global de R\$ 3.906 (três mil novecentos e seis reais)

**RESUMO DO CONTRATO:** Valor global estimado do Contrato: R\$ 3.906 (três mil novecentos e seis reais)